
令和３年一宮市議会１２月定例会 

議 事 日 程（第５号） 

                    １２月２０日（月曜日）午前９時３０分 開議 

１ 議案第６８号 令和３年度愛知県一宮市一般会計補正予算

２ 議案第６９号 令和３年度愛知県一宮市国民健康保険事業特別会計補正予算 

３ 議案第７０号 令和３年度愛知県一宮市後期高齢者医療事業特別会計補正予算 

４ 議案第７１号 令和３年度愛知県一宮市介護保険事業特別会計補正予算 

５ 議案第７２号 令和３年度愛知県一宮市公共駐車場事業特別会計補正予算

６ 議案第７３号 令和３年度愛知県一宮市外崎土地区画整理事業特別会計補正予算 

７ 議案第７４号 令和３年度愛知県一宮市病院事業会計補正予算

８ 議案第７５号 令和３年度愛知県一宮市水道事業会計補正予算

９ 議案第７６号 令和３年度愛知県一宮市下水道事業会計補正予算 

１０ 議案第７７号 一宮市職員の特殊勤務手当に関する条例の一部改正について 

１１ 議案第７８号 一宮市指定障害福祉サービスの事業等の設備、運営等に関する基準等 

を定める条例及び一宮市指定通所支援の事業の人員、設備及び運営に 

関する基準等を定める条例の一部改正について 

１２ 議案第７９号 一宮市家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める条例及 

び一宮市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する 

基準を定める条例の一部改正について 

１３ 議案第８０号 一宮市国民健康保険条例の一部改正について 

１４ 議案第８１号 尾張西部都市計画事業一宮印田第１土地区画整理事業施行規程の廃止 

について 

１５ 議案第８２号 小学校オンライン学習用端末の売買契約の締結について 

１６ 議案第８３号 小型動力ポンプ付積載車（B2 級）の売買契約の締結について 

１７ 議案第８４号 一宮スポーツ文化センターの管理に係る指定管理者の指定について 

１８ 議案第８５号 市道路線の廃止及び認定について 

１９ 議案第８６号 令和２年度愛知県一宮市水道事業会計利益の処分について 

２０ 議案第８７号 令和２年度愛知県一宮市下水道事業会計利益の処分について 

２１ 議案第８８号 持ち手・クッション付き PC ケースの売買契約の締結について 

２２ 承認第 ５号 専決処分の承認について 

２３ 継続審査について 

２４ 同意第１０号 教育委員会委員の任命について 



２５ 同意第１１号 公平委員会委員の選任について 

２６ 同意第１２号 固定資産評価審査委員会委員の選任について 

２７ 諮問第 ４号 人権擁護委員の候補者の推薦について 

２８ 諮問第 ５号 人権擁護委員の候補者の推薦について 

２９ 諮問第 ６号 人権擁護委員の候補者の推薦について 

３０ 諮問第 ７号 人権擁護委員の候補者の推薦について 

３１ 諮問第 ８号 人権擁護委員の候補者の推薦について 

３２ 諮問第 ９号 人権擁護委員の候補者の推薦について 

３３ 諮問第１０号 人権擁護委員の候補者の推薦について 

３４ 諮問第１１号 人権擁護委員の候補者の推薦について 

３５ 諮問第１２号 人権擁護委員の候補者の推薦について 

３６ 諮問第１３号 人権擁護委員の候補者の推薦について 


